

# 儿童医院一个月收治50多例烫伤患儿

## 多为3岁以内的婴幼儿;医生提醒:热水瓶是最常见的“凶手”

昨天,现代快报记者从南京市儿童医院获悉,近一个月来,该院烧伤整形外科病房已收入55名不同程度的意外烫伤患儿,其中多为3岁以内的婴幼儿。夏季天气炎热,孩子衣服穿得少,加之这个年龄段的孩子活动能力较强,一旦家长疏忽看管,就很容易造成比较严重的烫伤。

通讯员 张艾萱 吴叶青 现代快报/ZAKER南京记者 刘峻

### 孩子坐入开水桶,40%面积烫伤

家住农村的玲玲(化名),今年3岁多,烫伤面积达到40%。当记者走进病房时,挂水的玲玲仍在妈妈怀里哭闹。因为家里没有热水器,事发当天妈妈就烧了两桶开水准备给孩子洗澡,其中一桶放入冷水调试好温度,另一桶放在旁边作为备用。就在妈妈转身的工夫,玲玲不小心脚底一滑,直接坐入了备用的开水桶,瞬间玲玲就疼得大哭起来。

妈妈见状,立即将玲玲抱出,用冷水冲洗,但由于是直接坐入开水桶,玲玲后背、臀部、大腿后侧都被大面积烫伤,简单的处理

并不能缓解孩子的疼痛,于是赶紧送往儿童医院进行救治。虽然目前玲玲的伤情已经稳定,但是却留下了大片的烫伤疤痕。

儿童医院整形外科严峻主治医师说,烫伤一般可分为三个等级:一度烫伤(红斑性,皮肤变红)、二度烫伤(水疱性,患处产生水疱)、三度烫伤(坏死性,皮肤脱落)。医生表示,一度和浅二度的烫伤,经过治疗和护理,皮肤基本能恢复到正常的状态,只有少数会有轻微的色素沉淀,但深二度及以上的烫伤,就会给孩子留下终身难愈的疤痕。

### 热水瓶是“大杀器”,要妥善放置

南京市儿童医院314病区(烧伤整形科)护士长徐邦红告诉记者,装满开水的暖水瓶是婴幼儿烫伤的最常见“凶手”。这一个月来他们收治了50多例烫伤患儿,烫伤的起因各不相同,有的是因为孩子踢翻墙角热水瓶,有的是够到桌上的水瓶碰翻了,还有一个孩子是在学步车里,因为上面部件勾住电水壶接线,拉动水壶,开水直接洒在孩子身上,大多

数的案例都与开水瓶(壶)有关。

“所有装着开水的容器都是‘大杀器’,特别是对3岁以内的婴幼儿而言。”徐邦红说。这个年龄段的孩子刚学会走路,活泼好动,家长一个疏忽,悲剧就发生了。家长一定要谨慎再谨慎,消除隐藏的危险。热水瓶、电水壶、热水杯等都应远离孩子。加热型电器的电线应妥善放置,不可随意拖留在地面。



网络图片

### 小贴士 孩子烫伤怎么办

如果手足部位烫伤,烫伤较浅表,并且面积小于小手时:

**冲** 用流动的清水冲洗,水温不能低于-6℃。脸或面部烫伤,可用毛巾湿敷。

**脱** 要立即轻轻地脱去被热液浸透的衣服,或用剪刀剪开。

**泡** 浸泡在冷开水或干净凉水中30分钟,可减轻水肿和疼痛。

**盖** 可以用干净无菌的纱布或棉布轻轻覆盖伤口,不要用化纤制品、纸巾等。

不要在冲洗后的创面上自涂一些药物和食品,如酱油、面酱、香油、小苏打等,以防感染。也不要再在创面上涂紫药水或红汞。

如果伤面上出现了水疱,决不要自行将水疱弄破,以免造成感染。较大的水疱或水疱已破,应到医院消毒处理;烫伤面积在5%以上的严重烫伤患儿,要立即送往医院,可以给患儿喝些淡盐水,防止脱水。

### 去古生物博物馆砸化石 有大堆的原石,砸到化石能带走

快报讯(记者 胡玉梅)第七届全国化石爱好者大会将于今明两天在南京古生物博物馆内举行,现场不仅有化石展,公众还可以参与砸化石。不过,参与砸化石的公众砸一次150元,一次15分钟,如果没砸到会赠送一块化石做纪念。

现代快报记者了解到,为了办好这次大会,主办方特意从贵州、湖南运来4.5吨重原石,这些原石的地质年代约5.2亿。该地层岩石中含有丰富的三叶虫化石,到目前为止,已经发现的三叶虫种类繁多。

感兴趣的市民可以去砸化石。150元钱一次,一场安排5个人,一个小时20个人,一天接待150人左右。地点在南京古生物博物馆内西侧的羽毛球场,主办方准备了地质锤和护目镜,一张票一个人,砸15分钟,自己砸到的化石可以带走,砸不到工作人员送一块做纪念。

### 南京软博会下月开幕

快报讯(记者 杨菲菲)有具备各种神技能的智能机器人,有600平方米的VR互动区,现场还将专设路演区观看高科技的新品。昨天,第十二届中国(南京)国际软件产品和信息服务交易博览会举行新闻发布会,软博会将在9月2日至5日在南京国际博览中心举行,将有美国、丹麦、法国、加拿大、韩国、柬埔寨、日本、中国香港等30多个国家和地区参加。

## 厨卫电器以旧换新 力度升级

置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定:自燃气热水器、灶具销售日起,判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此,快报便民服务6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择,还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的水壶或油烟机即送嵌入式灶具一台,送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价:850元,现价:750元;

灶具740-B1 原价:1100元,现价:799元; 燃气热水器Q20-HB03 原价:2960元,现价:1999元。

油烟机+灶具超值组合:999元

油烟机+灶具精品组合, 原价:3350元, 以旧换新价:2099元

油烟机+灶具尊贵组合, 原价:3880元, 以旧换新价:2680元

据了解,所有产品均为厂家直供,省去很多不必要的成本支出,价格比各大家电卖场和网络上还要便宜。您只需拨打96060热线,就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌,所有产品正常享受厂家质保。

## 暑期房屋出新迎来装修旺季

60平米2.86万即可拎包入住

大多数想给房屋出新的住户,装修大多会选在暑假。最近向快报便民服务咨询家庭简装、精装的市民还真不少。家住升州路的周先生说:“快报便民服务有超值家装全包套餐,价格很合理,他们的一条龙服务让我非常省心。”

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。

您可拨打96060预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度有保障、价格透明,让您的每一分都花在实处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

## 快报便民服务成立夏季家电“抢修队”

高温天气,使空调、冰箱等家电故障率直线上升,快报便民服务热线电话异常火爆,维修单急速增多。为满足更多读者的维修需求,快报便民服务成立了一支夏季家电“抢修队”,其成员都是技术高、具有多年维修经验的“老”师傅,可维修空调、冰箱、电视机等各大中小型家用电器。“抢修队”将24小时随时待命,只要您拨打热线电话96060,我们将第一时间上门服务,解决您家的燃眉之急。

快报便民服务提醒广大读者,夏季家电

如使用不当,极易造成家用电器的损坏,在使用时应注意3“不要”:不要将家电放置于阳光直射的地方,或不易于散热的阴暗角落;不要频繁启动,这样极易损伤机器;不要超长时间使用,否则会加速缩短其使用寿命。

对于使用多年的空调,建议尽早更换新机,老空调不仅制冷效果不好,噪音大,污染重,而且很耗电,维修成本高。快报便民可提供空调以旧换新服务,有需要者可拨打热线电话96060,维修师傅上门免费拆装,省时省心。

现代快报  
Modern Express  
便民服务热线

24小时服务热线  
**96060**

### 您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码  
有惊喜

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钳点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ **特色服务**

开锁/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶取暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)

马桶 节水宝

厨卫电器  
以旧换新

水电维修  
管道疏通

空调维修 清洗  
移机服务

微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdcb.net 广告

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!